



Следователей учат расследовать налоговые преступления

С 1 января 2011 года к компетенции Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации будут отнесены все преступления, совершенные в сфере налогообложения физических и юридических лиц. Учитывая, что дела данной категории представляют особую сложность, следователи должны обладать необходимыми знаниями и квалификацией.

В этой связи в следственном управлении СКП РФ по Рязанской области сформирована группа следователей, которые специализируются на расследовании преступлений коррупционной направленности и в налоговой сфере. В целях их обучения методикам расследования уголовных дел о налоговых преступлениях 21 мая 2010 года в следственном управлении проведен семинар с участием преподавателей кафедры налогов и налогообложения Рязанского РГУ им.Есенина и сотрудников СУ УВД по Рязанской области.

В ходе семинара обсуждались вопросы организационно-правовых основ налогового законодательства, выявления и расследования налоговых преступлений, в том числе в системе государственной власти и органах местного самоуправления, взаимодействия оперативных служб и другие.

По завершении семинара следователи обменялись опытом расследования преступлений коррупционной направленности. Было видно, что они проявляют интерес к обсуждаемой теме, стремятся получить больше практических навыков.

24 Мая 2010

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/723051>